

Jak přesně funguje rozložení platby

Co je rozložení platby

Služba rozložení platby je úvěrem ve smyslu zákona o spotřebitelském úvěru, který si můžete sjednat a obsluhovat pouze v **mobilní aplikaci My Air**. Na vašem běžném korunovém účtu vám můžeme rozsvítit nabídku na rozložení provedené platby ve výši od 3 000 do 30 000 Kč do 3 pravidelných měsíčních splátek.

Kdo dostane nabídku na rozložení platby

Rozložení platby vám můžeme nabídnout, pokud máte aktivní mobilní aplikaci My Air, na váš účet v Air Bank chodí každý měsíc příjem alespoň 10 000 Kč, a to vždy minimálně 3 po sobě jdoucí měsíce. Zároveň nám v rozložení platby nesmí bránit naše vnitřní pravidla schvalování a nesmíme mít pochybnosti o vaší schopnosti půjčku splácet. Může se proto stát, že vám rozložení platby buď nenabídneme, nebo sice nabídneme, ale nakonec neschválíme. Rozložení platby není nárokovou službou, a my ho tak bohužel nemůžeme poskytnout všem.

Jaké platby lze rozložit

V tuto chvíli vám můžeme rozložit platby kartou i převody na účet ve výši od 3 000 Kč do 30 000 Kč. Výjimkou jsou například převody z běžného na spořicí účet a mezi vlastními účty v Air Bank, trvalé příkazy, splátky půjček a hypoték, inkasa z účtu, výběry hotovosti u pokladny pomocí CashBack a nejrůznější poplatky nebo platby na cizoměnovém účtu. Rozložit do splátek je možné platby až 2 měsíce staré. Vybranou provedenou platbu si můžete ihned rozložit.

Jak sjednání služby rozložení platby proběhne?

V mobilní aplikaci My Air uvidíte nabídku plateb, které si můžete rozložit. Když na nabídku rozložení konkrétní platby ťuknete, dostanete se do žádosti o rozložení platby. Po odeslání žádosti posoudíme vaši aktuální schopnost splácet úvěr, mimo jiné i nahlédnutím do databází klientských informací BRKI a NRKI. A pokud vše klapne, podepíšete smlouvu o rozložení platby a částku ve výši provedené platby načerpáme na váš běžný účet u nás, ze kterého byla provedena. Z toho samého účtu si ihned po načerpání strhneme poplatek za rozložení platby a od následujícího měsíce i pravidelné splátky.

Kolik mě bude rozložení platby stát

Rozložení platby je bezúročná služba. Žádné úroky z půjčené částky tedy neplatíte. Zaplatíte pouze jednorázový poplatek za každou rozloženou platbu ve výši 50 Kč, který si vezmeme z vašeho účtu hned po načerpání částky na váš účet.

Jak budu splácet

Pravidelnými měsíčními splátkami, které si budeme z vašeho běžného účtu brát automatickým inkasem. Nemusíte se tedy o nic starat, jen je třeba mít při jejich splatnosti na účtu dostatek peněz. Dohodnutou částku vám z účtu strhneme vždy v den splátky. Ten je pevně nastavený na konkrétní den v měsíci a není možné ho změnit.

Kolik si mohu rozložit plateb

V jeden okamžik můžete mít rozloženou jen jednu platbu. Rozložení další platby vám umožníme poté, co aktuálně rozloženou platbu doplatíte. Nemusí to být vždy hned, zobrazení nabídky nám může zabrat až 2 dny.

Jak si mohu upravit již rozloženou platbu

Rozloženou platbu si můžete pro jednodušší orientaci pojmenovat, jak budete chtít. Dále máte možnost požádat nás o předčasné splacení nebo mimořádné splátky, které jsou samozřejmě zdarma. Pokud mimořádnou splátkou splatíte jen část rozložené platby, pamatujte, že je třeba dál hradit zbývající pravidelné měsíční splátky. Pravidelnou splátku je přitom třeba zaplatit i v měsíci, kdy nám pošlete tu mimořádnou. Mimořádná splátka samozřejmě není žádný problém, jen musí být stejná jako splátka, kterou běžně splácíte, nebo vyšší. Pokud budete chtít mimořádnou splátku provést, zavolejte nám a společně to zvládneme. U rozložené platby není možné měnit výši a den splátky ani nastavit splátkové prázdniny. K této službě není také možné sjednat pojištění schopnosti půjčku splácet.

Kdy se může rozložení platby hodit?

Kdykoliv, kdy se vám sejde více nečekaných výdajů a vy budete chtít ulehčit svému měsíčnímu rozpočtu.

Co když nebudu rozloženou platbu splácet?

Pokud nám budete něco dlužit, například když se zpozdíte se splátkou, máme nárok vám naúčtovat úrok z prodlení v zákonné výši. Roční výši tohoto úroku stanovuje nařízení vlády č. 351/2013 Sbírky. Úrok je vždy počítán ve výši repo sazby stanovené Českou národní bankou (www.cnb.cz/cs/casto-kladene-dotazy/Vypocet-uroku-z-prodleni/) pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k prodlení zvýšené o 8 procentních bodů. Výše úroků z prodlení se může měnit v závislosti na změně právního předpisu nebo změně výše repo sazby. Dále vám můžeme účtovat náhradu účelně vynaložených nákladů spojených s vymáháním dlužné částky. Pokud bychom vás museli vyzvat ke splacení celé půjčky dříve, než jsme se dohodli, půjde o takzvané zesplatnění půjčky. Pokud nám poté dluh nezaplatíte hned, budeme vám ho navíc úročit zákonným úrokem z prodlení popsáním výše.

Tyto podmínky jsou účinné od 11. 1. 2023.